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UC TEMA 1.5 - ASOCIACION DE ELEMENTO

Introduccion



v  Introduccion

e Sustitucién de un conjunto de elementos por uno solo
—equivalente—, tal que, presente la misma ecuacion u-i
qgue el conjunto.

e Establecer el reparto de tensiones y corrientes en las
asociaciones.

e Conocer las transformaciones Y — A y viceversa.



Uc TEMA 1.5 - ASOCIACION DE ELEMENTO

Immitancia Operacional de

los Elementos Pasivos



UC MMITANCIA OPERACIONAL DE LOS

¢~ Immitancia operacional de los elementos pasivos
i 4(D)
Ao—>»— }-oB u=2(D)i

T Z(D)=,ﬁ_ — Y(D)=£

+ Resistencia:

. Z(D)

Ao>—{ 1 oB u=Ri : [ZD)=R| == [y(D)=1=6

+ U
+ Condensador:
Z(D)

: 1% i _ -
Ao—> “ oB u=—jmnr=6 : Z(D)_E m=) |Y(D)=CD

+ u -

+ Bobina:

. Z(D) .
Ao—L—fYY\—oB u=L%=LDi - [Z(D)=LD| w=m) y(D)zi
+ U




UC TEMA 1.5 - ASOCIACION DE ELEMENTO

Asociacion Serie



¢ Aplicacion a los elementos pasivos

e Resistencias: Z(D) =R

n
+ Req = ZRK =R1+R2 ++Rn

k=1
u u
plt=2- -7
R1 Ra2 Req

e Bobinas: Z(D)=LD

n
+ Leq = ZLk =L1+L2 +...+Ln

k=1
u u
s="2- =4
Ly Lo Leq

e Condensador: Z(D)=%

1 1 1 1
= + +...+—
Ceq Ci1 C2 Ch

+|ugCr=up Ca=...=UCqq




UC TEMA 1.5 - ASOCIACION DE ELEMENTO

Asociacion Derivacion



¢ Casos particulares

1

e Resistencias: Y(D)= B =G
1 1 1 1
+ =—+ ot —
Req R1 R2 Rn
+|R1i1=Rziz2=...=Req I

UC ASOCIACION DERIVACION

6 Geg

n

2 Gk

k=1

e Bobinas: Y(D)=i

LD
1 1 1 1
+ —==—t—+ .. +—
Leq L1 L2 Ln
s Liih=laia==Legi

e Condensadores: Y(D) = CD

n
+ Ceq = ZCk =C1 +C2 ++Cn
k=1

I LI S|
Ci1 Co Ceq




UC TEMA 1.5 - ASOCIACION DE ELEMENTO

Transformaciones Triangulo -

Estrella y Viceversa



UC TRANSFORMACIONES TRIANGULO

¢ Esquemas de las conexiones

e |mps. conexion estrella e |mps. conexiodn triangulo

iy UBCY B

¢ Demostracion

e Transformacién triangulo a estrella
¢ Principio de la transformacion de impedancias

* Principio de equivalencia de ambas redes:

lay =ian Uagy =UaBa

Ipy =ipa Ugcy =Upca

ey =lca UcAY =UcAA
Zap = =5 [Zoe =S5 fPea =S5
l Zc | _ Za _ Zb

donde, ZZIZI =ZaZb +ZbZC +Zcza



UC TEMA 1.5 - ASOCIACION DE ELEMENTO

Ejemplo



determinar, sucesivamente, la
resistencia equivalente entre los
terminales A-B, B-C y A-C.

Sobre la red resistiva de la figura

e Calculo de Regac:

RquC =
] 465/78 Q

—OC

Qo

5.5 5
R,=22>-2 0
27730 6
T 1T 1T T 1
520 10 | o
Ra=—75 =3 ¢
[ I I I I
10 25
R4=?+5=? .(239 o
R5=1°+10=%.o




Tema 1.6 — Elementos Activos de Dos Terminales
= Fuente Real e Ideal de Tension

= Fuente Real e Ideal de Corriente
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